

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 12.06.2023

**Technické standardy pro vodohospodářský majetek města Český Brod -
aktualizace 2023**

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Petr Čermák,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Hana Dočkalová

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje:

- Technické standardy pro vodohospodářský majetek města Český Brod - Aktualizace 2023 jako závazného typového podkladu pro projektanty a zhotovitele děl na území města Český Brod a jeho místních částí.

Zastupitelstvo města pověřuje:

- starostu města Mgr. Tomáše Klinecký podpisem výše uvedených technických standardů - aktualizace 2023.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

V rámci investic, oprav a odstranění havárií na vodohospodářském majetku města Český Brod Zastupitelstvo města Český Brod svým usnesením č. 21/2021 ze dne 21. 4. 2021 odsouhlasilo znění dokumentu Technických standardů pro vodohospodářský majetek ve vlastnictví města Český Brod. Technické standardy byly závazným typovým podkladem pro projektanty při navrhování díla a zhotovitele díla při vlastní realizaci vodohospodářských staveb na území města Český Brod a jeho městských částí.

Během doby došlo k vývoji a novinkám jednotlivých komponentů ze strany výrobců a k posouzení jednotlivých řešení a s tím na základě zkušeností z provozu VH sítě města Český Brod provozovatel předložil aktualizované Technické standardy pro vodohospodářský majetek ve vlastnictví města Český Brod k odsouhlasení.

V technických standardech je popsáno poskytování podkladů provozovatele VH sítě, schvalování, vyjádření k PD, její obsah a jednotlivé technické požadavky na

Město Český Brod

provedení vodovodních a kanalizačních řadů, vodovodních a kanalizačních přípojek, objektů na vodovodní a stokové sítí, podmínky převzetí VH majetku do provozování provozovatelem, požadavky na geodetické zaměření staveb, a jejich předávání provozovateli a informace vlastníkovi, telemetrie a seznam právních norem a předpisů. Aktualizované Technické standardy budou závazné také pro vlastníky nemovitostí v případě zpracování a realizace vodovodních a kanalizačních přípojek a objektů na nich.

V radě města byly Technické standardy pro vodohospodářský majetek ve vlastnictví města Český Brod - Aktualizace 2023 projednány na jednání 26. 4. 2023 a usnesení 187/2023, které zastupitelstvu doporučuje tyto standardy přijmout, je přílohou tohoto materiálu.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Odbor rozvoje doporučuje zastupitelstvu souhlasit s přijetím Technických standardů pro vodohospodářský majetek města Český Brod - Aktualizace 2023, jako závazného typového podkladu pro projektanty a zhotovitele děl na území města Český Brod a jeho městských částí od data přijetí usnesení.

3) Dopady řešení na rozpočet města

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

Vybudovat nové a vyměnit a opravit stávající technicky nevyhovující vodovodní sítě.

5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu